

## PREDLOG

Shodno članu 61 st. 1 i 4 Zakona o državnim službenicima i namještenicima („Službeni list CG“, br. 2/18, 34/19, 8/21, 82/25, 3/26 i 33/26), Vlada Crne Gore je, na sjednici od \_\_\_\_\_ 2026. godine, donijela

### RJEŠENJE O ODREĐIVANJU VRŠITELJKE DUŽNOSTI ČLANICE DRŽAVNE KOMISIJE ZA ŽALBE

1. Za vršiteljku dužnosti članice Državne komisije za žalbe određuje se **MARIJA RASPOPOVIĆ**, diplomirana pravica, do imenovanja člana Državne komisije za žalbe u skladu sa zakonom, a najduže do šest mjeseci.
2. Dispozitiv ovog rješenja objaviće se u „Službenom listu Crne Gore“.

### O b r a z l o ž e n j e

Ministar javne uprave je, na osnovu člana 61 st. 1, 2, 4 i 5 Zakona o državnim službenicima i namještenicima, podnio Vladi Crne Gore predlog da se za vršiteljku dužnosti članice Državne komisije za žalbe odredi Marija Raspopović, diplomirana pravica, do imenovanja člana/ice Državne komisije za žalbe u skladu sa zakonom, a najduže do šest mjeseci. U obrazloženju predloga je naveo sljedeće: „Odredbom člana 61 stav 1 Zakona o državnim službenicima i namještenicima propisano je da se u slučaju prestanka mandata starješini organa uprave odnosno službe ili licu koje vrši poslove visokog rukovodnog kadra može odrediti vršilac dužnosti do imenovanja odnosno postavljenja u skladu sa zakonom, a najduže do šest mjeseci, dok je stavom 2 istog člana propisano da se za radno mjesto iz stava ovog člana vršilac dužnosti može odrediti najviše dva puta, a stavom 4 istog člana da vršioca dužnosti određuje organ nadležan za imenovanje odnosno postavljenje starješine organa uprave odnosno službe ili lica koja vrše poslove visokog rukovodnog kadra, dok je stavom 5 istog člana propisano da će se za vršioca dužnosti odrediti državni službenik iz organa državne uprave odnosno službe ili pravnog lica iz člana 3 stav 2 ovog zakona u kojem se određuje vršilac dužnosti ili lice van organa državne uprave odnosno službe ili pravnog lica iz člana 3 stav 2 ovog zakona u kojem se određuje vršilac dužnosti koji ispunjava uslove propisane za starješinu organa uprave odnosno službe ili za radno mjesto visokog rukovodnog kadra za koje se određuje. Odredbom člana 141 stav 1 i 2 Zakona o državnim službenicima i namještenicima propisano je da Državna komisija za žalbe ima predsjednika i šest članova te da predsjednika i članove Državne komisije za žalbe imenuje i razrješava Vlada na predlog Ministarstva, nakon sprovedenog javnog konkursa. Odredbom člana 142 stav 2 i 3 Zakona o državnim službenicima i namještenicima propisano je da se za člana Državne komisije za žalbe imenuje lice koje ima VII1 nivo kvalifikacije obrazovanja, pravni fakultet i najmanje sedam godina radnog iskustva u oblasti prava, te da najmanje dva člana Državne komisije za žalbe moraju imati položen pravosudni ispit. Rješenjem Vlade Crne Gore, broj: 04-323/2 od 2. 2. 2022. godine, imenovana su četiri člana Državne komisije za žalbe, dok je Rješenjem Vlade Crne Gore broj: 11-100/26-1410/3 od 16. 4. 2026. godine, određena vršiteljka dužnosti članice Državne komisije za žalbe, do imenovanja člana Državne komisije za žalbe, u skladu sa zakonom, a najduže do šest mjeseci. Imajući u vidu da je u Državnoj komisiji za žalbe radno mjesto člana/ice upražnjeno, a imajući u vidu potrebu za obezbjeđivanjem kontinuiteta u obavljanju poslova člana/ice, predlažem da se za vršiteljku dužnosti članice Državne komisije za žalbe odredi Marija Raspopović, sa stečenim zvanjem diplomirana pravica i položenim pravosudnim ispitom, do imenovanja člana/ice ove komisije u skladu sa zakonom, a najduže do šest mjeseci. Naime, Marija Raspopović završila je Pravni fakultet u Podgorici, VII1 nivo kvalifikacije obrazovanja, čime je stekla stručni naziv diplomirana pravica. Ima položen stručni ispit za rad u državnim organima i pravosudni ispit te više od sedam godina radnog iskustva sa VII1 nivoom kvalifikacije obrazovanja u oblasti prava. Imenovana obavlja poslove pravne savjetnice i posjeduje višegodišnje radno iskustvo iz oblasti prava u Specijalnom državnom tužilaštvu Crne Gore, na poslovima specijalnog tužioca u Specijalnom državnom tužilaštvu Crne Gore (jun 2015. godine – decembar 2024. godine), Vrhovnom državnom tužilaštvu Crne Gore, Odjeljenju za suzbijanje organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina,

kao zamjenica Višeg državnog tužioca u Podgorici, upućena na rad u Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore (decembar 2009. godine – jul 2010. godine) te na poslovima zamjenice Specijalnog tužioca u Odjeljenju za suzbijanje organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina u Vrhovnom državnom tužilaštvu Crne Gore (jul 2010. godine – jun 2015. godine), Višem državnom tužilaštvu na poslovima zamjenice višeg državnog tužioca (jul 2008. godine – decembar 2009. godine) te u Osnovnom državnom tužilaštvu, na poslovima zamjenice osnovnog tužioca (oktobar 1999. godine – jul 2008. godine). Takođe, imenovana je bila član Tužilačkog savjeta Crne Gore 2021. godine i predavačica Centra za obuku u sudstvu i državnom tužilaštvu iz svih tema u oblasti krivičnopravne materije, sa posebnim osvrtom na član 3 Evropske konvencije o zaštiti ljudskih prava i osnovnih sloboda. Imajući u vidu stručnu, radnu i profesionalnu angažovanost Marije Raspopović, sve navedeno je preporučuje da se odredi za vršiteljku dužnosti članice Državne komisije za žalbe, do imenovanja člana/ice navedene komisije u skladu sa zakonom, a najduže do šest mjeseci.“

Komisija za kadrovska i administrativna pitanja je, kao stalno radno tijelo Vlade nadležno za pitanja predlaganja imenovanja, postavljenja i razrješenja iz nadležnosti Vlade, razmotrila navedeni predlog ministra javne uprave i, imajući u vidu činjenicu da je navedeno radno mjesto upražnjeno i da je za njegovu popunu neophodno sprovesti zakonom propisani postupak po javnom konkursu, podnijela Vladi predlog da za vršiteljku dužnosti članice Državne komisije za žalbe odredi Mariju Raspopović, diplomiranu pravnicu, do imenovanja člana Državne komisije za žalbe u skladu sa zakonom, a najduže do šest mjeseci.

Vlada Crne Gore je razmotrila i prihvatila Predlog rješenja Komisije za kadrovska i administrativna pitanja i, shodno svojim ovlaštenjima iz člana 61 stav 4 Zakona o državnim službenicima i namještenicima, donijela Rješenje o određivanju vršiteljke dužnosti članice Državne komisije za žalbe Marije Raspopović, diplomirane pravnice, do imenovanja člana Državne komisije za žalbe u skladu sa zakonom, a najduže do šest mjeseci.

Na osnovu izloženog, riješeno je kao u dispozitivu.

**UPUTSTVO O PRAVNOJ ZAŠTITI:** Protiv ovog rješenja žalba nije dopuštena, već se može tužbom pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom Crne Gore u roku od 20 dana od dana prijema rješenja.

Broj:  
Podgorica, \_\_\_\_\_ 2026. godine

**VLADA CRNE GORE**

**PREDSJEDNIK**  
mr Milojko Spajić